

中共中央国务院举行春节团拜会

胡锦涛主持并代表中共中央国务院祝贺新春 温家宝讲话,把保障和改善民生放在更加突出的位置

□据新华社北京1月21日电(记者 徐京跃 李亚杰)

一元周复始,万象景更新。中共中央、国务院21日上午在人民大会堂举行2012年春节团拜会。党和国家领导人胡锦涛、吴邦国、温家宝、贾庆林、李长春、习近平、李克强、贺国强、周永康等同首都各界人士2000多人欢聚一堂,共庆新春佳节。

中共中央总书记、国家主席、中央军委主席胡锦涛主持团拜会。他说,在中华民族的传统节日春节即将到来之际,我们欢聚一堂,共迎新春佳节。胡锦涛代表中共中央、国务院,向全国各族人民,向广大工人、农民、知识分子和干部,向人民解放军指战员、武警官兵和公安民警,向各民主党派和工商联、各人民团体和各界人士表示诚挚的慰问,向香港特别行政区同胞、澳门特别行政区同胞、台湾同胞和海外侨胞致以良好的祝

愿,向关心和支 持我国现代化建设的国际友人表示衷心的感谢,祝大家新春愉快、身体健康、阖家幸福。

中共中央政治局常委、国务院总理温家宝在团拜会上讲话。他说,过去的一年,国际经济形势复杂严峻。面对各种矛盾和困难,中国共产党带领全国各族人民,奋力推进改革开放和现代化建设,继续克服国际金融危机的影响,实现了“十二五”时期的良好开局。

温家宝指出,新的一年,是我国发展进程中具有重要意义的一年。我们要加强和改善宏观调控,继续保持经济平稳较快发展和物价总水平基本稳定;加快转变发展方式和调整经济结构,提高发展的协调性和可持续性;着力推进改革开放,不断增强经济社会发展的活力和动力;把保障和改善民生放在更加突出的位置,让人民群众共享改革发展成果。

温家宝强调,新的一年,我们将面临更大的挑战。我们有克服困难的意志、决心、勇气

和力量,我们对祖国的美好未来和光明前景充满信心。我们的信心来自党的解放思想、实事求是、与时俱进的思想路线,来自永不停顿的改革开放、坚定不移地走中国特色社会主义道路,来自促进经济发展、社会进步、民生改善、民主法治、公平正义的不懈努力,来自改革和建设积累的物质科技基础和宝贵经验,来自人民群众中蕴藏的积极性和创造力。

温家宝最后说,面向未来,我们将更加坚定信心,不畏艰难险阻,始终保持清醒头脑,深入贯彻落实科学发展观,在以胡锦涛同志为总书记的党中央领导下,同心同德,开拓进取,把改革开放和社会主义现代化建设事业推向前进,以优异成绩迎接党的十八大胜利召开。

团拜会上,胡锦涛等党和国家领导人来到大家中间,同大家亲切握手交谈,互致新春问候。

文艺工作者在团拜会上表演了精彩的节目。

图说国内



“千米长宴”迎新春

1月21日,86岁的徐朝清老人在“千米长宴”上品美食。当日,“第七届江津中山古镇‘千米长宴’民俗民生文化系列活动”在重庆江津中山古镇开幕,活动包括为长寿老人拜寿、祭祀祈福、千米长宴、龙灯花灯拜年、送春联等内容。“千米长宴”是中山古镇的传统民俗,每年春节期间,古镇老街居民在千米古街上摆百家宴,共庆生意兴隆、家业兴旺,共祝风调雨顺、五谷丰登。
新华社记者 李健 摄



为野生动物备“年货”

1月19日,塔什库尔干县边防大队红其拉甫边防派出所官兵在种羊场边境山区投放饲草。春节前夕,帕米尔高原白雪皑皑,喀什地区塔什库尔干县边防大队在高原山区设立7个野生动物饲草投放点,将谷子、玉米、草料等投放到边境无人区,帮助野生动物度过寒冬。(新华社发)



新春庙会喜庆开场

1月21日,一位北京市民在农历腊月廿八迎新春庙会上准备表演戏曲节目。当日,以推广老北京民俗文化、唤醒人们对庙会文化“根的记忆”为宗旨的“北京2012潘家园新春庙会”喜庆开场。庙会荟萃京味儿各色小吃,推出传统老北京天桥绝活表演和波兰琥珀节等活动喜迎新春。
新华社记者 汪永基 摄

中央领导同志看望江泽民等老同志

□新华社北京1月20日电

春节前夕,胡锦涛总书记等党和国家领导人分别看望或委托有关方面负责同志看望了江泽民、李鹏、万里、乔石、朱镕基、李瑞环、宋平、尉健行、李岚清、曾庆红、吴官正、罗干和张劲夫、郑天翔、刘复之、杨白冰、丁关根、田纪云、迟浩田、张万年、姜春云、钱其

琛、吴仪、曹刚川、曾培炎、王汉斌、张震、倪志福、王丙乾、邹家华、王光英、布赫、铁木尔·达瓦买提、彭珮云、周光召、曹志、李铁映、司马义·艾买提、何鲁丽、丁石孙、成思危、许嘉璐、蒋正华、顾秀莲、热地、盛华仁、唐家璇、肖扬、韩杼滨、贾春旺、叶选平、杨汝岱、任建新、宋健、钱正英、孙孚凌、万国权、胡启立、陈锦华、赵南起、毛致用、王文

元、王忠禹、李贵鲜、张思卿、丁光训、罗豪才、张克辉、郝建秀、徐匡迪、张怀西、李蒙、邓力群等老同志,向老同志致以亲切的节日问候,衷心祝愿老同志新春愉快、健康长寿。

老同志们对此表示感谢,请胡锦涛等同志转达他们对全国各族人民的新春祝福。

喜庆祥和迎新春

1月21日拍摄的红灯高挂的北川新县城步行街“巴拿恰”。

当日是农历腊月廿八,龙年新春将至,新北川街头花团锦簇,张灯结彩,处处洋溢着喜庆祥和的节日气氛。
新华社记者 李桥桥 摄



质检总局明确 电梯制造单位对电梯质量安全负责

□新华社北京1月21日电(记者 朱立毅)

国家质检总局特种设备安全监察局日前下发指导意见,提出推行由电梯制造单位对电梯的质量和性能负责的制度。

这份指导意见指出,公共交通领域电梯由制造单位或其委托、授权的单位进行安装调试和日常维护保养,电梯制造单位对设备的设计制造、安装调试、维护保养质量和安

全性能承担责任。

根据这份指导意见,电梯制造单位要严格遵守和执行相关法规和安全技术规范的要求,在电梯安装、改造、维修等活动结束后,进行校验、调试和检查,确保工作质量。制造单位要积极协助和配合电梯使用管理工作,根据公共交通场所的实际情况,向公共交通运营单位提出电梯安全工作的建议和意见。

这份指导意见还要求制造单位密切跟踪在用电梯运行情况,定期开展隐患排查,发现事故隐患要及时通报使用单位采取整改措施,保障电梯安全运行;对存在重大隐患由于使用单位原因无法整改的,制造单位要及时报告当地质监部门依法进行查处。

指导意见要求运营单位加强日常安全检查,电梯每日开启时应进行试运行,同时加密维护保养频次,加强安全值守监控。